

最喜欢的节日

淮南经开区实验学校 四(9)班 刘芮彤

“啊——”天哪！我居然不小心掉在了一个很深很深的兔子洞，来到了传说中的孩子国！很快，我被士兵们带到了国王面前。

十五岁的国王从头到脚打量了我一番后说：“很好！看起来你是一个聪明人。我现在要交给你一项重要的任务，那就是为我们王国设立一个孩子们最喜欢的节日。在这个节日里，孩子们可以做自己最想做的事情！”

零食节？故事节？游戏节？什么才是孩子们最喜欢的节日呢？我陷入了思索中……

我在王宫里来回踱步，突然，一个念头闪过——创造节。

我立刻回到国王面前，兴奋地说道：“陛下，我想到了一个绝佳的节日——创造节。在这个节日里，孩子们可以尽情发挥自己的想象力和创造力，用各种材料搭建自己梦想中的城堡，可以绘制出奇幻的画卷，可以编写属于自己的故事。”

国王听后，眼中闪烁着光芒：“听起来很有趣，继续说下去。”

“在创造节这一天，王国内可以设置很多创造区域。有手工坊，孩子们可以制作精美的手工艺品；有科技角，让孩子们尝试一些简单的科学实验；还有文学园，鼓励孩子们创作诗歌和故事。同时，还可以举办创造大赛，评选出最有创意的作品，并给予丰厚的奖励。”

看到国王微微点头，我继续说道：“陛下还可以在广场上举行盛大的开幕式，邀请各种艺人来表演，为节日增添欢乐的氛围。同时，还可以组织孩子们一起进行大型的创造活动，比如共同搭建一个巨大的雕塑。此外，在节日期间，所有的商店都可以提供创造所需的材料，让孩子们随时随地都能参与到创造中来。”

国王对创造节充满了期待，立刻召集大臣们商议具体事宜。

一位睿智的大臣说道：“陛下，我们可以在全国范围内征集孩子们的创意想法，让他们参与到节日的策划中来。这样既能激发孩子们的积极性，又能确保节日真正符合他们的喜好。”

另一位大臣接着说：“我们可以邀请一些著名的艺术家和工匠来到王国，为孩子们举办讲座和工作坊，传授他们创造的技巧和经验。”

“还可以设置丰富的奖品，鼓励孩子们积极参与创造活动。”又有一位大臣提议道。

国王认真倾听着大臣们的建议，频频点头：“很好，现在我们就开始着手准备创造节吧，务必让这个节日成为孩子们难忘的回忆。”

大臣纷纷领命，开始紧锣密鼓地筹备创造节。整个孩子国沉浸在一片忙碌而又兴奋的氛围中。

在节日到来这天，一场盛大的成果展示活动在孩子国的中心广场拉开帷幕。广场上彩旗飘飘，充满了节日的氛围。孩子们兴高采烈地带着自己的创造成果来到这里，脸上洋溢着自豪的笑容。

现场，有的孩子展示了自己精心搭建的梦幻城堡，城堡的每一处细节都彰显着自己的巧思与耐心；有的孩子展示了自己绘制的绚丽画卷，色彩斑斓的画面仿佛打开了一个个奇幻的世界；还有的孩子展示了自己编写的精彩故事书，生动的文字让人身临其境。

国王和大臣们也来到了现场，他们被孩子们的创造力深深震撼。国王一一欣赏着孩子们的作品，不时发出赞叹之声。他对孩子们说：“你们的创造成果让我看到了未来的希望。这个创造节是如此的成功，以后我们要继续举办这样的节日，让你们的创造力不断绽放。”

孩子们听了国王的话，欢呼雀跃。他们在这个特殊的日子里，不仅收获了创造的乐趣，还得到了认可和鼓励。这场成果展示活动成为了孩子们心中一段美好的回忆，也激励着他们在未来的日子里继续勇敢地探索和创造。

美在太平湖

淮南经开区实验学校 四(6)班 盛子晞

我去过秀丽的恩施，去过精致的景德镇，去过壮美的黄山，去过仙气飘飘的三清山，但我最想推荐给你们的地方是既美丽又好玩的黄山太平湖。

太平湖位于安徽省黄山市黄山区，被称为江南翡翠、黄山情侣，是中国十大美湖之一，是让游客心驰神往的旅游胜地。

太平湖的美，美在水。一眼望去，太平湖就像一块巨大的翡翠被青山树木包围着。微风拂过，湖面波光粼粼，仿佛湖中堆满了金银珠宝。走到近处，湖水清澈见底，石子和泥沙静悄悄地躺在湖底。仔细观察，你会发现有一些小鱼小虾在石缝里钻来钻去，嬉戏玩耍。

太平湖的美，美在山。大大小小的青山连绵起伏，环绕在湖水的四周，好像一位慈祥的妈妈怀抱着可爱的湖水宝宝。青山的身影倒映在湖面上，仿佛一群参加选美比赛的少女，正对着镜子梳妆打扮呢。

太平湖的美，美在岛。湖中有孔雀岛、猴岛、八卦岛等。登上黛玉号或宝玉号游船，你将被带到第一站孔雀岛。岛上有许多孔雀，有的在跳舞，有的在唱歌，有的在追逐，幸运的话，你还会遇到孔雀开屏，美丽极了。第二站是猴岛，那里有许多猴子，有的猴子很顽皮，一不留神就会跳到人们的腿上，或蹦到人们的身上，抢夺游客手中的美食。第三站是八卦岛，岛上有许多景点，比如太平楼、八卦井、太平钟、太平鼓等。如果你感兴趣的话，可以敲一敲太平鼓，祈求平安健康。

听了我对太平湖的介绍，你们是不是也觉得太平湖既美丽又好玩呢？等到放假的时候，你们也去那玩一玩吧，一定会让你流连忘返的。

指导老师：倪继红



淮南经开区实验学校 四(6)班 盛子晞



淮南经开区实验学校 三(4)班 吴辰悦

家有儿女

多看她一眼

田家庵区第二十一小学 四(1)班 陈雨桐

美姐：妈妈，我知道你刚才看我一眼是什么意思了，让我多吃蔬菜，知道了，我马上吃。

妈妈：其实作者写文章的时候，根本没那么多想法，就是因为各种理解，才出现各种观点。

爸爸：是的，就像哈姆雷特，一千个人眼中有一千个哈姆雷特。

哥哥：网上哈姆雷特就是个很神秘厉害的人。

美姐：啊？！我知道了，妈妈刚才看我一眼，根本不是叫我吃蔬菜，我又多吃了一口！

妈妈：我只是看你一眼，啥意思都没有，千万不要过度理解！

去外面吃

大通区第二小学 二(2)班 胡艺昕

懒懒：老妈，今天我生日，您做什么好吃的呀？

虎妈：昨天剩的有饭菜，今天中午我们就将就着吃吧。

懒懒：那不行，我一年就过一次生日，不能让我吃剩饭，不然以后您怎么能跟着我吃香的喝辣的呢……

虎妈：好好好，今天你是女王，中午我请女王去外面吃。

懒懒：妈妈，你不会像抖音上发的那样吧，美名其曰带我到外面吃，就是让我端着碗站到门外面吃吧？

虎妈：啊？怎么会呢……